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| Los razonamientos usados para la resolucién de los problemas deben figurar en la hoja.

fiCaledaret  Him (\/n2+63inrz—\/n2+3).
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2.-Sea f:(-1/7;+0o) — R dadapor f(x)= g 1

1 six=10

six #0

Hallar f7(0).

3.- Determinar si existe k > 0 para el cual la ecuacién (x? — 24)e*t7 = k tenga exactamente una
solucién.

4.- Un rectangulo tiene un lado sobre el eje positivo de las x , otro sobre el eje positivo de las v ,
un vértice en el origen y otro sobre el gréfico de la funcién f(x) = —54x* +100 ,con 0 < x < 1.
Encontrar el rectdngulo de perimetro maximo.
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